
 

 

Referat fra styremøte tirsdag 120110 kl 1930 Tavern vertshus 

Til stede: Egil Repvik, Frank Aasgård,  Morten Strand, Terje Kanstad, Grete Berge Owren. 

Mads Fornes var invitert til stede under deler av møtet for å hilse på. 

Forfall: Kjell Maroni og Karin Galaaen. 

1. Godkjennelse møteinnkalling.  OK. 

2. Gjennomgang siste møtereferat.  OK. 

3. Oppfølging av diverse saker fra forrige referat: 

- Ny orienteringslinje ved Heimdal vgs: 

Følges opp videre av Toppidrettsutvalget. Vi ønsker virkelig å få til dette. 

- Styret jobber videre med å få ansatt en kretssekretær i en liten stilling. 

- I skolekartprosjektet mangler det fortsatt noen kart fra Freidig og Trollelg. 

Morten tar kontakt med klubbene for å få oversikt over framdriften. 

- Skolesprint-arrangement felles for alle 5. trinns elever i Trondheim: De seks 

Trondheimsklubbene som er med og arrangerer VM er forespurt om de blir 

med på dette felles endags skolesprint-arrangementet under selveste  

VM treningsuka 9. eller 10. juni. 

- Kontrollører: Trondheim Open etterspør kontrollør. Vi må også raskt skaffe 

kontrollører til WOC Tour . Morten starter med å ta en ringerunde til 

klubbene og å fordele løp de må skaffe kontrollører til. Prioriterer å skaffe 

til de to nevnte først. 

- Det mangler fortsatt arrangør til KM stafett. 

4. Utvalgsrunde: 

 Teknisk:  

- Se punktet over om kontrollører. Vi gjør et nytt forsøk på å be klubbene 

skaffe kontrollører til et visst antall løp hver. I stedet for å ta kontakt kun 

ved e-mail som i fjor, starter Morten med en telefonrunde til lederne i de 

aktuelle klubbene. 

- Alternativ til e-timing? Bør kretsen engasjere seg i å vurdere andre og 

enklere tidtakningssystem enn e-timing? Vurderes fremover. 

 



 

Rekruttering: 

- Fortsatt økning i antall starter i Ungdomsløpene. 

- Vellykket med full premiering i alle klasser i årets Ungdomsløp. Ønsker at 

STOKs styre legger fram forslag for Tinget om at alle løp i Sør-Trøndelag 

skal ha full premiering i klassene til og med 16 år.  Litt diskusjon rundt dette, 

men enighet i styret om at vi legger fram forslaget. 

5.  Forberedelser til Tinget: 

 Innkalling er sendt til alle klubber, NOF, Idrettskretsen og Adresseavisa. 

 Den er også lagt ut på hjemmesiden. 

 Årsrapporten er påbegynt. Kjell og Egil har levert bidrag. Frank og Terje leverer 

 fra sine områder i løpet av kommende helg.   

Budsjettforslag for neste år ble raskt gjennomgått. Grete setter opp forslag ut 

fra det og sender ut til alle i styret for godkjennelse. 

Regnskapet er avsluttet 31.12, og leveres nå til Revisor. 

Grete setter opp forslag til vinnere av prestasjonspremier, - utifra statutter. 

Oversendes styret for gjennomsyn. 

STOK dekker deler av utgiftene til ”VM-kickoff-møtet ” som holdes rett i 

etterkant av Tinget. 

Handlingsplanen foreslås forlenget i sin nåværende form, fram til ny behandling 

vinteren 2011. 

6.  Eventuelt: 

-   Mads Fornes har tatt over som web-redaktør på STOK-siden. Han gjør en  

flott jobb. 

- Egil har vært i møte med Idrettskretsen om kretssekretær/ regnskapsfører. 

- Kretsens tirsdagstreninger starter opp nå. 

 

 

 

 

 

        

  


